



После презентации приходит время последних доработок и изменений. Здесь после того, как окончательно было произведено согласование перед отпуском игрушек на конвейер важно не упустить самые казалось несущественные детали, которые в итоге могут вылиться в откровенный брак. То есть на данном этапе тщательной проверке подвергаются именно самые мелкие детали. Когда и этот этап пройдет, лицензиат ставит финальный штамп, после этого во внешний вид игрушек никакие изменения вносить нельзя.

Наиболее значительна такая презентационная продукция для тех серий игрушек, которые будут выпускаться по лицензии. Кроме того, равно как и при обосновании эскизов проекта, на этапе презентации зачастую делают какие-то поправки и доработки. Предположительно, все увеличенные версии будущих игрушек уничтожаются, так как по сей день не известно о их существовании ничего, нет их в коллекционных версиях.

Как только внешний дизайн игрушек был всеми сторонами согласован, если, конечно, речь идет о лицензионной версии, а также после того как дизайнеры проекта пришли к финальному решению вопроса, производят несколько «пилотных образцов», это далеко не те игрушки, которые окажутся внутри шоколадной оболочки, эти образцы имеют гораздо больший размер, чем настоящие модели игрушек в будущем. Такое решение необходимо для того, чтобы стало возможным наглядно увидеть, какова будет будущая серия, кроме того, на этом этапе можно проработать более мелкие детали, согласовать пропорции, все это не так-то просто сделать, если имеются только макеты на бумаге. Также один и тот же герой новой серии может быть создан в нескольких вариациях, которые не будут сильно различаться друг с другом, но в итоге выберут одну, самую лучшую.

Все мы в детстве обожали Киндер-сюрпризы, тогда нам было совсем не важно, как именно готовят игрушки, которые мы с воодушевлением ждали внутри шоколадного яйца, а вот теперь, повзрослев, можно несколько озадачиться тем, как именно делают цельные игрушки для Киндер Сюрпризов. Стоит отметить, что стадия разработки с последующим производством новой серии игрушек цельного вида – это длительный путь, порой на эти стадии уходит не менее двух лет.